

## EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA

## **MOÇÃO**

Manifesta pesar pelo falecimento do Senhor Pedro Valdir Gauer, popular [Tile] .Lider comunitário da cidade de Iporâ do Oeste

O signatário, com base no art. 196 do Regimento Interno deste Poder, e considerando que:

- Manifesta pesar pelo falecimento do senhor Pedro Valdir Gauer, fato que, além de enlutar a família, entristece toda a sociedade e comunidade do município de Iporã do Oeste

- Pedro Valdir era líder comunitário, presidente da Associação Grêmio União e diretor da Escola de Educação Básica Padre Vendelino Seidel, era uma pessoa muito querida pela população de Iporã do Oeste.

**requer** o encaminhamento de **Moção** à família do Senhor **Pedro Valdir Gauer**, nos seguintes termos:

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, acolhendo proposição Deputado Maurício Eskudlark , manifesta pesar pelo falecimento do Senhor Pedro Valdir Gaue. Atenciosamente, Deputado Mauro de Nadal - Presidente.

Sala das Sessões,

Deputado Maurício Eskudlark

